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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Lion Teleservices SK, spol. s r.o.
Murgašova 2
010 01 Žilina
SLOVENSKÁ REPUBLIKA

Spoločnosť Lion Teleservices SK, spol. s r.o. (ďalej len „spoločnosť“) bola založená  spoločenskou zmluvou zo dňa  29. 4. 1999 a do obchodného registra bola zapísaná 8. 7. 1999 (Obchodný register Okresného súdu Žilina Oddiel:  Sro, Vložka číslo: 11712/L). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36386723. Daňové registračné číslo je 2020103602.  
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:
Výskum trhu, reklamné činnosti, spracovanie dát a súvisiace činnosti, obchodná činnosť v rozsahu voľných živností.

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovnú závierku za rok 2015 schválilo riadne valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa                       28. 06. 2016.

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. 12. 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od  1. 1. 2016 do 31. 12. 2016. 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

Podľa zákona č. 333/2014 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  s účinnosťou od 1.1.2016 je podľa kritérií zatriedenia účtovných jednotiek, malou účtovnou jednotkou. Tomu zodpovedá aj rozsah  Poznámok k účtovnej závierke roku 2016. 

4. Informácie o skupine 
Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. Cez svojho majoritného spoločníka Lion Teleservices CZ a.s. spadá do konsolidačného poľa TELEPERFORMANCE GROUP. Konsolidovanú účtovnú závierku možno získať v sídle spoločnosti TELEPERFORMANCE 21-25 RUE BALZAC, 75008 PARIS, FRANCE .








5. Informácie o počte zamestnancov:

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	117
	113

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	131
	111

	počet vedúcich zamestnancov
	1
	1





B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Zoznam členov štatutárnych orgánov spoločnosti:

Štatutárny orgán – konateľ: Norbert Liemt


C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

	Spoločník
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	
Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
v %

	
	absolútne
	v %
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Lion Teleservices CZ, a.s.
	10 000
	100
	100
	100

	Spolu
	10 000
	100
	100
	100




D. [bookmark: _Toc530739899]INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Spoločnosť použité účtovné metódy a zásady aplikovala za predpokladu nepretržitého pokračovania vo  svojej činnosti. 

Spoločnosť za rok končiaci sa 31. decembra 2016 vykázala stratu vo výške 284 118 EUR. Zároveň k tomuto dátumu vykazuje záporné vlastné imanie vo výške 160 686 EUR a krátkodobé záväzky prevýšili obežný majetok o 268 927 EUR. Súčasťou krátkodobých záväzkov krátkodobá pôžička od ultimátnej materskej spoločnosti Teleperformance SE, Francúzsko vo výške 370 000 EUR.

[bookmark: _GoBack]Dňa 20. marca 2017 materská spoločnosť potvrdila, že poskytne dostatočnú finančnú pomoc, aby bola Spoločnosť schopná splácať dlhy v lehote ich splatnosti a pokračovať v činnosti. Na základe uvedených skutočností účtovná závierka bola zostavená za predpokladu zachovania nepretržitej činnosti spoločnosti. 

Účtovné metódy a zásady boli konzistentne aplikované. V účtovnom období 2016 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období.

2. Použitie odhadov a úsudkov
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

Úsudky
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke.

Neistoty v odhadoch a predpokladoch
Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období.


a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Obstarávacia cena nezahŕňa úroky z cudzích zdrojov, ani realizované kurzové rozdiely vzniknuté do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína v mesiaci, kedy je  dlhodobý majetok uvedený do používania.  

Predpokladaná doba používania dlhodobého majetku je stanovená nasledovne:

typ majetku			predpokladaná doba užívania      	metóda odpisovania       
software			24 - 36 mesiacov			lineárna
PC, ústredne			48 mesiacov				lineárna
nábytok				72 mesiacov				lineárna
TZ prenajatej budovy		240 mesiacov				lineárna
Drobný majetok hmotný v obstarávacej cene 200 € – 1 700 €
Všetok drobný hmotný majetok, ktorého doba použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok podlieha evidencii a odpisovaniu  nasledovne: kancelárska technika 48 mesiacov,  ostatný majetok  24 mesiacov.
Drobný majetok nehmotný v obstarávacej cene 200 € - 2 400 €
Všetok  drobný nehmotný majetok, ktorého doba použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok podlieha evidencii a odpisovaniu.  Doba odpisovania je stanovená na 24 mesiacov. 

c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

d) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú  menovitou hodnotou. 

e) Náklady a príjmy budúcich období

Náklady a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

f) Záväzky

Záväzky sa oceňujú pri ich vzniku menovitou hodnotou.


g) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Z vyššie uvedeného dôvodu odložená daňová pohľadávka nebola účtovaná.

h) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

i) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

j) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy..

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

k) Výnosy

Počas roku 2016 spoločnosť poskytovala služby v oblasti predmetu činnosti. Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. 

l) Porovnateľné údaje
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 

m) Oprava chýb minulých období
V roku 2016 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Informácie o záväzkoch

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:






2. Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu
	Názov
položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Splatnosť
	Splatnosť

	
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov
	do jedného roka vrátane
	od jedného roka do piatich rokov vrátane
	viac ako päť rokov

	
	
	
	
	
	
	

	Istina
	38 382
	41 293
	
	39 329
	79 676
	

	Finančný náklad
	3 573
	1 608
	
	5 952
	5 171
	

	Spolu
	41 955
	42 901
	
	45 281
	84 847
	




F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť neeviduje na podsúvahových účtoch žiaden majetok ani záväzky.
 
L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až po tom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 


1. Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) kancelárske priestory, skladové priestory a parkovacie miesta. Nájomná zmluva je uzatvorená do 31. decembra 2020. Ročné náklady na nájomné sú približne 141 605 EUR. 


M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV

Konateľovi neboli v roku 2016 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely.

[bookmark: _Toc530739925]O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2016 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.  

Nastali zmeny v štatutárnych orgánoch:
Konateľom sa od 13. februára 2017 stala Leona Schovancová. 
Vlastníkom spoločnosti je naďalej  Lion Teleservices CZ, a.s.
16
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Sheet1

						31/ 12/ 2016				31/ 12/ 2015

						EUR				EUR

		Záväzky po splatnosti				27,717				37,780

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka				560,111				360,770

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov				41,293				80,237

		Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov				0				0

		Záväzky spolu				629,121				478,787
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31. 12. 2016 31. 12. 2015

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 27 717 37 780

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 560 111 360 770

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 41 293 80 237

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 629 121 478 787


